SCRABBLE CLUB LUXEMBOURG a.s.b.l.
Moyenne (médiane) de I'année 2021-2022 - Extrait

00 ] 15 ] 16 ] 20 | 30 | 06 | 07 | 13 | 14 | 20 | 21 | 27 | 28 | 03 | 04 | 10 | 11 | 17 | 18 | 24 | 25 | 31 .
Participants | 06 | 06 | 06 | 06 | 06 | 07 | 07 | 07 | 07 | 07 | 07 | 07 | 07 | 08 | 08 | 08 | 08 | 08 | 08 | 08 | 08 | 08 |Médiane| Nbre | Arbitre
D2 |2 | 2|22 |22z |22 l2|22 2 22 2 22 22 22 22 22 U =T
1 |GarciaN 92.77 97.75 | 23 | 15| 65
2 |steve H 92.62 95.11 95.22 93.52 94.86 92.93 92.93 96.78 9318 | 9560 [ 30 [ 2] 7
3 |Marie-Claire E 75.63 83.03 82.79 90.12 83.40 79.89 76.46 80.85 | 87.39 | 58 |20 34
4 [Frédérique L 71.14 84.08 78.11 8483 | 6 |0 -
5 |Dominique La 63.95 78.13 8559 | 80.78 [ 27 [ 7| 26
6 |Robert P 87.20 71.99 76.15 74.55 93.53 87.13 79.36 81.17 75.51 86.24 79.38 71.71 72.00 84.45 76.65 86.43 85.28 82.42 72.17 91.14 85.33 80.47 | 80.53 | 77 | 0| -
7 |Frangoise F 71.68 73.68 7896 [ 4 |0
8 |Nicole F 77.03 71.32 71.05 81.45 72.85 63.51 7653 | 28 |0 -
9 [Martine R 71.79 76.25 81.13 79.26 61.10 69.16 82.29 76.25 | 49 | 14| 29
10 [Eliane K 74.12 79.14 75.91 87.11 63.16 76.44 7593 [ 17 [ o] -
11 |Dominique S 7579 | 17 | 2|12
12 [Frangoise D 7262 | 8 |0 -
13 |Frédérique B 68.64 66.21 76.88 7239 [ 15 [ 1] 7
14 |Simonne P 82.93 59.96 74.11 64.27 70.07 79.04 70.25 67.21 66.15 86.72 81.44 59.63 72.32 68.90 75.39 70.12 68.45 7156 | 7232 |50 [0 -
15 |Carole L 64.13 76.26 73.55 62.96 70.41 72.63 68.92 69.56 67.07 78.50 69.16 | 44 | 5| 11
16 |Michelle D 68.17 68.27 | 23 | 5|22
17 [Eddy L 49.85 74.32 6770 [ 12 [ o] -
18 [Suzanne S 56.22 65.27 75.74 61.54 68.22 64.45 62.32 61.66 5536 | 64.28 | 26 [ 0| -
19 |Alain M 65.96 65.52 59.98 61.58 64.51 67.01 67.89 6362 [ 33 [0 -
20 |Nicole L 60.76 63.61 6337 | 19 | 5|26
21 [Marilyn M 57.36 48.25 59.82 73.51 64.42 5914 [ 18 [ 1] 6
22 |LisaB 5833 [ 3 |0
23 iréne P 62.61 63.48 57.53 57.89 60.76 55.96 5560 [ 31 [0 -
24 |Jean M 58.84 52.74 55.65 63.58 57.53 49.68 39.01 5350 [ 27 [ o] -
25 [isabelle G 44.35 55.76 5006 | 2 |0
[Nombre de participants 6 8 7 7 7 5 7 6 6 8 7 6 8 5 5 10 6 6 6 4 3 6 83
|Pourcentage moyen 73 69 68 77 68 8 69 77 66 8 70 69 65 79 68 80 62 74 66 78 76 78




